



Награда из рук президента



В пятницу, 22 февраля, в Кремле состоялась торжественная церемония вручения государственных наград Российской Федерации. Для награждения администрацией Кировского района был делегирован наш земляк, житель станицы Старопавловской Анатолий Лагода.

Анатолий Васильевич получил из рук президента России Владимира Путина медаль «За отвагу». Напомним, что в конце мая 2012 года 60-летний Анатолий Лагода в одиночку обезоружил боевика. Этим он спас десятки жизней. Лагода признается, что в те роковые минуты всё же испугался, но не за себя, а того, что от шальной пули могут пострадать местные дети.

За помощь в организации поездки администрация Старопавловского сельсовета выражает благодарность администрации Кировского района, а также предпринимателям и фермерам станицы.

Андрей КОНОВАЛОВ

Киот для святыни

Моздокская икона Богородицы, хранящаяся в Михаило-Архангельском храме станицы Марьинской, помещена в художественный киот. Средства для его приобретения собирались всем миром в продолжение сорокадневного крестного хода по приходам Новопавловского благочиния.

Напомним, что крестный ход со святыней проходил со второго сентября по шестое октября прошлого года. Одновременно осуществлялся сбор пожертвований на благоустройство этого написанного более ста лет назад образа. Также верующие жертвовали ювелирные украшения, и к концу шествия количество золотых и серебряных вещей на иконе увеличилось более чем вдвое.

В конце сентября благочиние в городе Серпухове Московской области заказало художественный резной киот. Собранные в рамках крестного хода средства хватило ровно для оплаты материала (киот выполнен из дубовой древесины) и работы над изделием.

В январе киот был доставлен в Михаило-Архангельский храм станицы Марьинской. Драгоценные пожертвования верующих были помещены под стекло, которым закрыт образ.

Таким образом, святыня Новопавловского благочиния, чудом уцелевшая после революции и



разгрома Свято-Георгиевского женского монастыря близ станицы Государственной, где она хранилась, а также пожара 90-х годов прошлого века в Михаило-Архангельском храме, получила достойное место хранения.

Благочинный Новопавловского церковного округа протоиерей Сергей Акименко выражает глубокую признательность всем жертвователям и благодетелям, оказавшим содействие в богоугодном деле. Теперь каждый желающий может посетить станичный храм и не только помолиться здесь перед святым Ликом, но и увидеть плоды добрых дел православных верующих.

Новопавловское благочиние

В Совете Кировского муниципального района 2012-й. Что сделано

В последних числах февраля Глава района Сергей Винников впервые отчитался перед новым составом Совета Кировского муниципального района. Он подробно рассказал обо всех своих семи полномочиях.

Глава представлял район, принимая участие в работе органов государственной власти и местного самоуправления, в том числе Думы и правительства Ставропольского края. Всего за прошлый год в Совет поступило 601 письмо (на 51 больше прошлогоднего) из органов местного самоуправления и государственной власти, граждан и организаций. На них даны квалифицированные ответы.

Проведено девять заседаний Совета, рассмотрен 81 вопрос, по каждому принято и утверждено решение. В частности, принят бюджет района. В новой редакции утверждены положения о бюджет-



ном процессе, об администрации, отделах образования и культуры, а также устав и регламент Совета и положения о постоянных комиссиях. Утверждено положение о муниципальном дорожном фонде и

создана контрольно-счётная палата. Проведено четыре публичных слушания. Продолжена работа по контролю за ходом выполнения принятых решений.

(Продолжение на 2-й стр.)

Спорт

Желаем удачи!

В станице Ессентукской Георгиевского района прошёл зональный этап красных соревнований по баскетболу. Кировский район в них представляла команда юной Горнозаводской школы, ставшая победителем районного первенства в рамках шестой

летней спартакиады школьников. Юные кировчане успешно провели ряд игр и заняли второе место. Теперь воспитанники Александра Простякова поедут в Ставрополь и примут участие в финальном этапе соревнований.

(Соб. инф.)

Осторожно! Лихорадка

К встрече с клещом готовы?

Наступила весна, и как только установится достаточно тепло, начнут проявлять активность клещи. Насколько мы готовы к встрече с ними, а значит, и с Крымской геморрагической лихорадкой? Речь об этом шла на заседании районной межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии.

Как следует из выступления ведущего ветеринарного врача Кировской станицы по борьбе с болезнями животных Ирины Рожковой, в прошлом году ветеринары осмотрели около 20 с половиной тысяч голов КРС и около 14 с половиной тысяч домашних птиц. Против клещей было обработано около 12 тысяч голов крупного и мелкого рогатого скота. Но, несмотря на ежегодные значительные профилактические меры, клещей не становится меньше. Причина прежде всего в том, что в районе практически не проводится рекультивация и смена пастбищ, не обрабатываются лесонасаждения рядом с пастбищами, не уничтожаются переносчики клещей – врановые. А своевременной обработке животных мешает отсутствие во многих населённых пунктах площадок и привязей для фиксации скота.

По словам заместителя главного врача центральной районной больницы Надежды Задирако, ЦРБ в основном готова к началу эпидемии. На центральном аптечном складе

имеется запас медикаментов на случай заболевания лихорадкой в расчёте на двух больных. Есть и трёхмесячный запас дезинфицирующих средств. Единственное «но» – закрыто инфекционное отделение, однако решён вопрос о его капитальном ремонте в этом году. Пока же больные госпитализируются в инфекционные отделения Георгиевской и Курской районных больниц.

На самом сложном аспекте – финансовом – остановилась заместитель начальника Роспотребнадзора Татьяна Сивкова. Она отметила, что в минувшем году муниципалитеты района выделили на акрицидную обработку 190 тысяч рублей, которые пошли главным образом на обработку лесопарковых зон отдыха. Субвенция края составила мизерную сумму – пять с половиной тысяч рублей. Так что на сегодня наиболее актуальным остаётся вопрос выделения финансовых средств на обработку пастбищ, ремонт и материально-техническое оснащение инфекционного отделения.

За прошлый год с жалобами на укусы клещей обратились свыше 260 человек (на это меньше, чем год назад). Пятеро были госпитализированы – что называется, на всякий случай. Заболевших крымской лихорадкой не было. Что будет в этом году?

Людмила ГРЕЧКО, член комиссии

Санитарных зон нет

Как эксплуатируются зоны санитарной охраны источников питьевого и хозяйственного водоснабжения? Этот актуальный вопрос в очередной раз обсудили на заседании районной межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии.

Прежде всего было отмечено, что сами зоны санитарной охраны есть не у всех источников. Так, не имеется их в посёлке Коммак, в станице Советской охранной зоны нет у скважины, расположенной на территории бывшей нефтезаведки, в селе Горнозаводском – в переулке Артезианском, а в посёлке Комсомолец в зону санитарной охраны скважины, находящейся на улице Титова, попадает частное домовладение. У трёх скважин в Коммаке не выдерживаются размеры санитарных зон. У артезианских в Коммаке, Совпахаре, Новосреднем, Закавказском, Камышах и в Горнозаводском всё в том же переулке Артезианском отсутствует ограждение зон санитарной охраны.

Проекты организации зон санитарной охраны имеются лишь на четыре источника из 54, используемых в районе. Все четыре расположены в Новопавловске и принадлежат ГУП СК ЖКХ Кировского района. На эти же четыре проекта есть и заключение. Кроме того, есть проекты организации охраняемых зон на вновь построенные артезианские в Советской, Горнозаводском, Орловке и Марьинской, но они не согласованы с Роспотребнадзором.

Комиссией принято решение. В частности, в нём рекомендуется главам поселений и владельцам водопроводов предусмотреть финансирование работ по разработке и согласованию проектов зон санитарной охраны источников водоснабжения, разработать планы водоохраных мероприятий и обеспечить соблюдение режима в охраняемых зонах, а также принять безотлагательные меры к приёму в муниципальную собственность бесхозных водопроводных сооружений и источников.

Татьяна СИВКОВА, заместитель начальника Роспотребнадзора

◆ В Совете Кировского муниципального района

2012-й. Что сделано

(Начало на 1-й стр.)

Готовят материалы и обеспечивают деятельность Совета всего пять специалистов, двое из которых имеют стаж работы в органах государственной власти и муниципальной службы более 15 лет. Они же работают с письменными и устными обращениями граждан. Большинство последних касается вопросов аренды земли и землепользования, содержания жилья и улучшения жилищных условий, социальных гарантий. Ведёт глава района и личный приём.

В аппарате Совета создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтных интересов. Однако в прошлом году она не заседала. Причина — не было ни одного обращения по факту нарушения служащими служебного кодекса. Кроме того, утверждён перечень должностей, при назначении на которые служащие представляют сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих, своей второй половины и несовершеннолетних детей.

В течение года главой района подписано два постановления и 156 распоряжений. Постоянными комиссиями Совета проведено 29 заседаний, на которых предварительное слушание прошли 84 проекта решения. За наиболее активную работу С. Винников отметил комиссии по бюджету, экономической политике, налогам, собственности, инвестициям, промышленности, связи, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, а также по социальной политике и местному самоуправлению, по

аграрным вопросам и по депутатской этике.

Работу главы единогласно признали удовлетворительной. Такую же оценку члены Совета дали и деятельности главы администрации района Владимира Лукинова, который также отчитался о своей работе и работе администрации за год.

Начал он с главной для экономики района отрасли — сельского хозяйства. За прошлый год во всех категориях хозяйства произведено продукции на 2,6 миллиарда рублей — больше, чем год назад. Овощей выращено почти втрое больше плана. В станице Марьинской открыт тепличный комплекс, где будут производиться около пяти тысяч тонн томатов в год; создано 200 рабочих мест. Для стабилизации развития животноводства закуплено свыше тысячи ств голов крупного рогатого скота. Стабильно развивается промышленное рыболовство. А для оказания мер господдержки сельхозтоваропроизводителям за год из бюджетов всех уровней выплачено более 22 миллионов рублей.

Как обычно, больше половины общего объёма бюджета района потрачено на образование. Средства выделялись на обеспечение пожарной безопасности, на модернизацию образования, на питание, организацию летнего отдыха, установку систем видеонаблюдения. Только на изготовление проектно-сметной документации и выполнение ремонтных работ направлено 10,6 миллиона рублей. Завершена реконструкция Советской школы. Значительно выросла заработная плата учителей, составил в среднем 18 тысяч рублей.

Отдельно остановился глава администрации на нехватке мест

в детских садах. Чтобы решить проблему, было открыто пять дополнительных групп, продолжают они открываться и в этом году. Но главная надежда — войти в краевую программу со строительством трёх детских садов: в станице Зольской на 280 мест и в Новопавловске на сто и 160 мест. Программа должна быть принята в марте.

Укреплялась материально-техническая база учреждений здравоохранения. Отремонтированы хирургическое, детское, акушерское отделения. Решён вопрос о ремонте в этом году инфекционного отделения. Выделялись средства на обеспечение лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения, питанием детей в возрасте до трёх лет и граждан, страдающих социально значимыми заболеваниями. Меры социальной поддержки получили свыше пяти с половиной тысяч кировчан.

Учреждениями культуры и дополнительного образования на ремонтные работы и мероприятия по противопожарной безопасности за счёт всех источников финансирования израсходовано свыше восьми миллионов рублей. Кроме того, в рамках программы поддержки местных инициатив было освоено 6,7 миллиона рублей на реконструкцию кровли Орловского ДК, замену оконных и дверных блоков в ДК села Горнозаводского, благоустройство территории, прилегающей к Комсомольскому Дому культуры. За счёт средств краевого фонда финансирования проведён частичный ремонт ДК посёлка Фазанного.

Одним из наиболее значимых вопросов остаётся формирование, утверждение и исполнение бюджета. План по мобилизации



собственных доходов выполнен на 102 процента. Приоритетными по-прежнему оставались социальные отрасли, на них пришлось 88 процентов районного бюджета или 824 миллиона рублей. Для более эффективного использования средств действовали 17 целевых программ.

Доложил В. Лукинов и о том, что в мае-ноябре прошлого года правительство края провело комплексную оценку эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2011 год. По её итогам Кировский район занял пятое место среди муниципальных районов и награждён премией в размере 800 тысяч рублей.

Среди приоритетных задач на этот год глава администрации назвал привлечение инвестиций в экономику района для решения вопросов занятости населения и создания рабочих мест; ликвидации очередности в детских садах; выполнения работ по капитальному ремонту образовательных учреждений, сельских амбулаторий и фельдшерско-акушерских пунктов, продолжение совместной работы с главами поселений по

ремонту Домов культуры, а также обеспечению роста собственных доходов бюджета в целях совершенствования материально-технической базы бюджетных учреждений, повышения качества муниципальных услуг и роста благосостояния и качества жизни жителей района.

На заседании были внесены изменения и дополнения в решение Совета «Об образовании управления труда и социальной защиты населения района». Связаны они были с аналогичными изменениями в ряде федеральных и краевых законов. В частности, с первого января этого года специалисты управления назначают ежемесячные денежные выплаты нуждающимся в поддержке семьям, в которых после 31 декабря 2012 года родился третий или последующий ребёнок. Выплата составляет около шести с половиной тысяч рублей. С начала года уже принято 25 пакетов документов.

Всего на заседании было рассмотрено восемь вопросов, в том числе утверждён план работы Совета на второй квартал.

(Соб. инф.)

◆ 70-летию освобождения района

Как мы жили тогда, сегодня и не представить

У нас в Зольской две школы, средняя и начальная. И в обе регулярно ходим мы, члены станичного Совета ветеранов. В этом году мы отмечаем 70-летие освобождения района и края от немецко-фашистских захватчиков. В память об этой дате мы провели цикл бесед. Проходили они с традиционной минутой молчания в память о павших и коллективной фотографией на память.

В начальную школу пришёл участник освобождения Кавказа Михаил Литовкин. Он рассказывал ребятам, как проходили бои за Минеральные Воды, где он с товарищами уничтожил до 800 вражеских солдат, девять танков и 25 автомашин с пехотой и был награждён первой медалью «За отвагу». Об освобождении Ставрополя, Кубани, Ростовской области, о взятии Будапешта, где он был контужен и где его застала Победа.

А я, как труженик тыла и свидетель оккупации станицы, пошёл в среднюю школу.

В августе 1942-го фашисты заняли нашу Зольскую и весь наш район. 155 дней топтали они нашу землю. Наша семья жила тогда на улице Базарной. Седьмого января в два часа ночи через станицу прошёл румынский конный обоз. Солдаты стучали в окна хат и просили: «Матка, вода». А когда двери открывали, оказывалось — не воды надо, а хлеба. Голод ведь не свой брат.

А часов в шесть утра раздался стук в верхнюю шибку окна. Так стучал только отец, когда поздно возвращался с работы. Мама услышала стук да как закричит: «Вставайте, отец пришёл!» Мы в один миг про-



снулись — я, брат и сестра. Семь месяцев мы ничего не знали об отце. Оказалось, он наступал в составе девятой армии генерал-майора Коротеева и участвовал в освобождении станицы Новопавловской. Отпросившись у комбата, сорок километров прошёл он в полном обмундировании, с миноискателем, до Зольской. Вброд, рядом со взорванным мостом, перешёл Золку, обезвредив две мины. Дома он побыл совсем темного. А утром в составе подошедшего батальона участвовал в разминировании переездов.

Красная Армия победно продвигалась на запад, а нам, старикам, женщинам и подросткам, предстояло восстанавливать разрушенное сельское хозяйство. Сегодняшним мальчишкам и девчонкам даже мысленно не сравнить свою жизнь с той, которой жили мы, их ровесники, в военные годы. Мне довелось пахать и боронить землю на коровах. Выращенный урожай возили на пункт приёма в тачках, которые сегодня можно увидеть только в музее.

Работал прицепщиком. Осенью, перебираясь с корпуса плуга на трактор, поскользнулся и упал. Тракторист Василий Павлович Срынников, оглянувшись, заметил меня под отвалами. Перекрестился: думал, задвинуло насмерть. И действительно, от смерти спасли три миллиметра, которых не хватило до головного мозга — такая была рана на голове. Как сказала фельдшер: «Считай, в рубашке родился». А к концу войны я уже работал трактористом.

Стаж работы у меня 49 лет и 11 месяцев. Награждён медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны» и другими наградами.

Жили тяжело. Электричества не было, не было угля и дров. Освещали дома копилками, топили соломой и бурьяном. В школах зимой не снимали верхнюю одежду. На четыре-пять человек был один учебник. Тетрадные листочки давали только для контрольных работ. Но мы всё вынесли и стали настоящими людьми...

Николай ФИСАКОВ

◆ В прокуратуре района

Превышены должностные полномочия

Прокуратурой Кировского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу коррупционной направленности

21 января 2012 года в прокуратуре Кировского района Ставропольского края по результатам проверки и изучения решен вопрос об утверждении обвинительного заключения по уголовному делу в отношении директора Государственного специального учебно-воспитательного учреждения для детей и подростков с девиантным поведением «Горнозаводская специальная общеобразовательная школа закрытого типа».

Органами предварительного следствия ему предъявлено обвинение по ч.1 ст.286 УК РФ, то

есть в превышении должностных полномочий.

В ходе предварительного следствия установлено, что он не имел соответствующих полномочий, за периоды с 2009 по 2011 годы незаконно начислил себе своими же распоряжениями и в последующем получал бюджетные денежные средства в виде квартальных премий.

В настоящее время указанное уголовное дело направлено в Кировский районный суд, для рассмотрения по существу.

Д.А. ХРОМЕНКО,
заместитель прокурора
Кировского района

◆ В следственном отделе

Смерть по неосторожности?

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя поселка Золка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 13 января 2013 года примерно в 19 часов подозреваемый, находясь возле оста-

новки общественного транспорта на пересечении улиц в поселке Золка Кировского района, в ходе ссоры с другим жителем поселка Золка нанес ему удар ножом в область правого бедра, в результате которого через непродолжительное время наступила смерть потерпевшего.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение необходимых доказательств.

Николай ЛЫСЕНКО,
помощник руководителя.

◆ Суд идет

Каникулы строгого режима

Полгода «каникул» строгого режима получил 39-летний житель посёлка Комсомolec. За что? Прогуливаясь по территории дачного общества «Урожай», он заглянул в незапертый домик и по-

хитил полторы тысячи рублей, принадлежащих хозяйке. Сама хозяйка спала тут же и ничего не слышала. Тем не менее преступника вычислили, и он предстал перед судом.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 11 по 17 марта

Понедельник, 11

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
17.30, 19.40 Вести край
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/с «Кулагин и партнёр» (12+)

Россия К

7.00 «Евроньюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Пэрри Мэйсон»
12.10 «Тайны русского оружия»
12.40, 13.20, 17.30, 20.40, 21.20 Док. фильмы
14.15 «Линия жизни»
15.10 «История...»
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры

НТВ

6.00 «НТВ утроем»
8.10 Т/с «Возвращение Мухоморова» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Быстрее же такое!» (16+)
10.50 «До суда» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.30 Х/ф «Разные судьбы» (16+)
10.20 «Тайны нашего кино» (12+)
11.10, 19.45 Петровка, 38 (16+)

Домашний

6.30, 8.30, 23.00 «Одна за всех» (16+)
7.00 «Платье моей мечты»
7.30 «Женщины не прощают...» (16+)

REN TV

5.30 «По закону» (16+)
6.00 Мультфильмы (6+)
6.30, 13.00 «Звонкий ужин» (16+)

Вторник, 12

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
0.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
17.30, 19.40 Вести край
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»

Россия К

6.30 «Евроньюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Пэрри Мэйсон»
12.10 «Тайны русского оружия»
12.35, 13.35 Док. фильмы
12.55 «Сати. Нескучная классика...»

НТВ

6.00 «НТВ утроем»
8.10 Т/с «Возвращение Мухоморова» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.10 Сегодня
10.20 «Чистосердечное признание»
10.55 «До суда» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.30 Х/ф «Дети понедельника» (16+)
10.20, 13.25, 22.20 Док. фильмы
11.10, 19.45 Петровка, 38 (16+)

Домашний

6.30, 23.00 «Одна за всех» (16+)
7.00 «Платье моей мечты»
7.30 «Женщины не прощают...» (16+)

REN TV

5.00 «По закону» (16+)
6.00 Мультфильмы (6+)
6.30, 13.00 «Звонкий ужин» (16+)

Среда, 13

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
0.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
17.30, 19.40 Вести край
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»

Россия К

6.30 «Евроньюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Пэрри Мэйсон»
12.10 «Тайны русского оружия»
12.35, 13.35, 17.10, 21.20 Док. фильмы
12.55 «Власть факта»

НТВ

6.00 «НТВ утроем»
8.10 Т/с «Возвращение Мухоморова» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.10 Сегодня
10.20 «Первая кровь»
10.55 «До суда» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Крокозябра» (12+)
10.20, 13.45, 23.15 Док. фильмы
11.10, 19.45 Петровка, 38 (16+)

Домашний

6.30, 17.00, 23.00 «Одна за всех» (16+)
7.00 «Платье моей мечты»
7.30 «Женщины не прощают...» (16+)

REN TV

5.30 «По закону» (16+)
6.00 Мультфильмы (6+)
6.30, 13.00 «Звонкий ужин» (16+)

Четверг, 14

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
0.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
17.30, 19.40 Вести край
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»

Россия К

6.30 «Евроньюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Пэрри Мэйсон»
12.10 «Тайны русского оружия»
12.40, 13.25, 14.30, 17.10, 18.25,
21.20 Док. фильмы
12.55 «Абсолютный слух»

НТВ

6.00 «НТВ утроем»
8.10 Т/с «Возвращение Мухоморова» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Медицинские тайны» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.30 Х/ф «Евдокия» (16+)
10.35 «Тайны нашего кино» (12+)

Домашний

6.30, 17.50, 23.00 «Одна за всех» (16+)
7.00 «Платье моей мечты»
7.30 «Женщины не прощают...» (16+)

REN TV

5.30 «По закону» (16+)
6.00 Мультфильмы (6+)
6.30, 13.00 «Звонкий ужин» (16+)

Пятница, 15

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
0.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35,
8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 19.40 Вести край
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»

Россия К

6.30 «Евроньюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Пэрри Мэйсон»
12.10 «Тайны русского оружия»
12.40, 13.25, 14.30, 17.10, 18.25,
21.20 Док. фильмы
12.55 «Абсолютный слух»

НТВ

6.00 «НТВ утроем»
8.10 Т/с «Возвращение Мухоморова» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 «Спасатели» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Дамы и господа» (12+)
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События
11.50 Х/ф «Моя новая жизнь» (12+)

Домашний

6.30, 23.00 «Одна за всех» (16+)
7.00 «Платье моей мечты»
7.30 «Женщины не прощают...» (16+)

REN TV

5.30 «По закону» (16+)
6.00 Мультфильмы (6+)
6.30, 13.00 «Звонкий ужин» (16+)

Суббота, 16

1 канал
5.45, 6.10 Х/ф «Снежики» (12+)
6.00, 10.00, 12.00, 16.00 Новости
7.35 «Играй, гармонь любимая!»

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35,
8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 19.40 Вести край
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»

Россия К

6.30 «Евроньюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Т/с «Пэрри Мэйсон»
12.10 «Тайны русского оружия»
12.40, 13.25, 14.30, 17.10, 18.25,
21.20 Док. фильмы
12.55 «Абсолютный слух»

НТВ

6.00 «НТВ утроем»
8.10 Т/с «Возвращение Мухоморова» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 «Спасатели» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Дамы и господа» (12+)
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События
11.50 Х/ф «Моя новая жизнь» (12+)

Домашний

6.30, 23.00 «Одна за всех» (16+)
7.00 «Платье моей мечты»
7.30 «Женщины не прощают...» (16+)

REN TV

5.30 «По закону» (16+)
6.00 Мультфильмы (6+)
6.30, 13.00 «Звонкий ужин» (16+)

Воскресенье, 17

1 канал
 5.40, 6.10 X/f «Инспектор уголовного розыска» (12+)
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 7.40 «Служу Отчизне!»
 8.15 Дисней-клуб
 8.45 «Смешарики»
 8.55 «Здоровье» (16+)
 10.15 «Непутёвые заметки» (12+)
 10.35 «Пока все дома» (12+)
 11.25 «Фазенда» (12+)
 12.20 «Среда обитания» (16+)
 13.25 «Сладьба в Малиновке. Непридуманная история»
 14.35 X/f «Сладьба в Малиновке» (16+)
 16.25 «Форт Болрад» (16+)
 18.00 «Один в один»

21.00 «Время»
 22.00 «КВН» (16+)
 0.00 «Познер» (16+)
 1.00 X/f «Детоксикация» (16+)

Россия 1
 5.40 X/f «Ход конём» (12+)
 7.20 «Вся Россия»
 7.30 «Сам себе режиссёр»
 8.20 «Смехоланорама»
 8.50 «Утренняя почта»
 9.30 «Сто к одному»
 10.20, 14.20 Вести край
 11.00, 14.00 Вести
 11.10 «Городок»
 11.45, 14.30 X/f «Была тебе любимая» (12+)
 16.10 «Фактор А» (12+)
 20.00 Вести недели
 21.30 X/f «Серебристый звон ручья» (12+)
 23.30 «Воскресный вечер с В. Соловьёвым» (12+)

1.20 X/f «Машина времени» (16+)

Россия К
 6.30 Евроньюс
 10.00 «Обыкновенный концерт»
 10.35 X/f «Добрый»
 11.55 «Легенды мирового кино»
 12.20 Мультфильмы
 13.30 Мировые звезды фигурного катания
 14.25 «Что делать?»
 15.10, 22.30 Док. фильмы
 15.40 X/f «Посол Советского Союза»
 17.05 «Обалдение таланта. Юлия Борисова»
 18.00 «Контекст»
 18.40 «Искатели»
 19.30 X/f «Парад планет»
 21.05 Вспоминая Викторию

Вульфа
 23.20 Опера «Лебединое озеро»

НТВ
 6.05 X/f «Агент особого назначения» (16+)
 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня (16+)
 8.15 «Русское лето»
 8.45 Их нравы
 9.25 Един дома
 10.20 «Первая передача» (16+)
 10.55 «Чудо техники» (12+)
 11.25 «Поедим, поедим!»
 12.00 «Дачный ответ»
 13.25 «Сударыня Масленица» (12+)
 14.30 X/f «Казак» (16+)
 16.20 «Следствие вели...» (16+)
 17.20 «Очная ставка» (16+)

18.20 ЧП
 20.00 Чистосердечное признание (16+)
 20.35 Центральное телевидение (16+)
 21.30 «Железные люди» (16+)
 22.20 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
 0.15 X/f «Опасная связь» (16+)

ТВЦ
 6.05 X/f «Каменный цветок»
 7.25 «Фактор жизни»
 8.05 «Сто вопросов взрослому»
 8.45 X/f «Гонимки» (12+)
 10.20 «Барышня и кулинару»
 10.55 «Парадиз кот» (16+)
 11.30, 0.00 События
 11.45 X/f «Человек родился» (12+)

13.35 «Смех с доставкой на дом» (16+)
 14.20 «Приглашает Борис Ноткин» (12+)
 14.50 «Московская неделя»
 15.20 X/f «Мисс Марпл Агаты Кристи» (16+)
 17.15 X/f «Телохранитель» (16+)
 21.00 «В центре событий»
 22.00 Т/с «Война Фойлы» (16+)
 0.20 X/f «Сыское бюро "Феликс"» (16+)

Домашний
 6.30, 7.30, 18.50, 23.00 «Одна за всех» (16+)
 7.00 «Плати моей мечты»
 8.00 «Полезное утро»
 8.30 X/f «Вы не оставите меня...» (16+)
 10.30 «Друзья по плечу» (12+)
 11.20 X/f «Любовь под надзором» (16+)

13.15 «Знайдённые истории» (16+)
 13.55 «Ланка юкса»
 14.25 X/f «Сердце пирата» (12+)
 18.00 Т/с «Отчаянные домохозяйки» (16+)
 19.00 X/f «Невеста моего друга» (16+)
 21.05 X/f «Жара» (16+)
 23.30 X/f «Глины» (16+)

REN TV
 5.00 X/f «Гром ярости» (16+)
 6.30, 8.30 X/f «Отставник, 2» (16+)
 10.15 X/f «Ворошиловский стрелок» (16+)
 12.15 Т/с «Боец» (16+)
 23.45 «Неделя» (16+)
 0.50 «Репортёрские истории» (16+)

НОВЫЕ ЦЕНЫ НА ОКНА БЕРТА!

BERTA
 ПРЯМОЕ КАЧЕСТВО

СЕЗОН РЕМОНТА

8122 - 7220

ЭКОНОМИЯ С КАЖДОГО ОКНА **902 РУБ.**

(928)963-73-53
 (1-4, №134)
 НОВОПАВЛОВСК, УЛ. КУРСКАЯ, 116

Поздравление

От всей души поздравляем нашего дорогого мужа, папу, дедушку **Николая Ивановича РЕЗНИЧЕНКО** с юбилеем!
 Пусть поздравлений будет много,
 Приятных, добрых, дорогих.
 А это - тёплое, простое,
 Прими от нас, твоих родных.
 Пусть будет всё - здоровье, счастье,
 Пусть будет радость и покой.
 А если будет очень трудно,
 То знай, что мы всегда с тобой.

75

(№140) Жена, дети, внуки, г. Новопавловск

Продаются СУТОЧНЫЕ ЦЫПЛЯТА, УТЯТА, ГУСЯТА ("Линда").

Телефоны: 32-4-73;
 8-963-382-54-96. (2-1, №113)
 Вет. удостоверение - 226 № 0006823

ПРОДАЮТСЯ КУРЫ-НЕСУШКИ
 Доставка бесплатная.
 Без выходовных.
 Телефон: 8-928-768-03-73;
 8-905-430-23-03.
 ИП Чернышова И. А. ИНН 235403342392
 ОГРН 306235432800019 (2-1, №134)

КУРЫ-НЕСУШКИ.
 Доставка по району бесплатная.
 Телефон: 8-928-768-03-73.
 ИП Андреев Г.Н. ИНН 622603178030.
 ОГРН 309618512600031 (7-10, №30)

СУТОЧНЫЕ ЦЫПЛЯТА
 (Бройлеры - 14, 28 марта; кучинские, серебристые);
УТЯТА, ИНДОУТКИ, ГУСЯТА; ИНДЮКИ.
 Телефоны: 5-13-57;
 8-903-419-88-08. (2-2, №111)

Продаётся автомобиль «Нива-Шевроле»
 (2011 г.в., пробег 13000 км.).
 Цена договорная. (2-2, №135)
 Телефон: 8-961-453-02-46.

Продаётся большой двухэтажный ДОМ
 в г. Новопавловске.
 Возможен торг. Телефоны:
 2-02-72; 8-905-448-24-28. (№109)

Улыбнитесь!
 - А вы знаете, почему у "Запорожца" багажник спереди?
 - Потому что на такой скорости за вещичками надо присматривать.

У тебя есть высшее образование? Или даже два?!
 Сделай домашнее задание со школьником 5-го класса по современным учебникам - почувствуй себя идиотом!

Если мужчина называет вас "рыбкой", сильно не обольщайтесь!
 Селёдка, возможно, тоже мечтала не о такой шубе.

Невролог тщательно обследует пациентку, которая жалуется на сильную головную боль.
 - Замужем?
 - Нет!
 - Ну, тогда совсем ничего не понимаю....

Погода
 В субботу +2...+14°C, облачно. В воскресенье малооблачно, +2...+15°C. В понедельник +2...+17°C, возможен небольшой дождь. Во вторник +4...+13°C, возможен дождь.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Филиал ФГБОУ "Российский государственный гуманитарный университет" в г. Георгиевске 24 марта 2013 года в 10.00 часов проводит **«День открытых дверей»** по адресу: г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 142 (проезд по городу маршрутом №6).
 Телефоны: 8-879-51-2-99-41; 8-928-314-06-25;
 8-905-446-09-33. (№141)

18 марта 2013 г. в г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 18.00, состоится «БОЛЬШАЯ ЯРМАРКА»

Кожа, пальто, дубленки, шубы. Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев. Первоначальный взнос - от 1000 рублей.

Иметь при себе: паспорт, страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.
 ИП Назмудинова Н.С. ИНН 235403342392, ОГРН 306235432800019 (№96)

Объявление о внесении изменений
 в список лиц, земельные доли которых могут признаны невостребованными по основаниям, указанным в п.1 и 2 ст.12.1 ФЗ 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» на территории муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края, опубликованный в газете «Голос времени» №94 от 01.12.2012 г.

Пункт 4 следует читать: Земельный участок сельскохозяйственного назначения площадью 69,5807 га с кадастровым номером 26:35:11 01 02:1;
 Пункт 5 следует читать: Земельный участок сельскохозяйственного назначения площадью 66,6667 га с кадастровым номером 26:35:11 01 02:3.
 (№137) С.Л. СТАРЦЕВ, глава МО Советский сельсовет.

Обнародование постановления
 администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 22 февраля 2013 г. № 131 «О проведении ежегодной экологической акции «Сохраним природу Ставрополя» в Кировском муниципальном районе Ставропольского края» проводится путем размещения текста документа на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.
 Е.А. ХАРИТОНОВА, начальник отдела по организационным и общим вопросам администрации Кировского муниципального района.
 (№139)

ЗИМА, ХОЛОД, СТУЖА

БАЛКОН ТЁПЛЫЙ -30% ВАМ НУЖЕН!

Roto Официальный партнер
 Наземная фурнитура

ОКОННЫЙ КОМПАНИТ **СВЕТОЧ**
 г. Новопавловск, ул. Красная 10-3 (р-н Казачьего рынка),
 т. 8-962) 005-15-50 (1-2, №14)

Извещение

Администрация муниципального образования станица Марьинская Кировского района Ставропольского края, в соответствии с требованиями пункта 4 статьи 12 Федерального закона № 101 - ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002г. сообщает информацию о возможности приобретения земельной доли на условиях предусмотренных данной статьёй:

05 июля 2012 года Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю за администрацией муниципального образования станица Марьинская Кировского района Ставропольского края зарегистрировано право общей долевой собственности на земельную долю 5,2 гектара, находящуюся в земельном участке сельскохозяйственного назначения - для сельскохозяйственного производства с кадастровым номером 26:35:000000:17, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, земельный массив ОАО «Марьинское», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 05.07.2012 г. сделана запись регистрации № 26-26-14/007/2012-905 (свидетельство о государственной регистрации права 26-А3 901817 от 05.07.2012 г.).

Заявки принимаются по адресу: ст. Марьинская, ул. Победы, 54 "Б", администрация муниципального образования станица Марьинская Кировского района Ставропольского края, в течение месяца после опубликования извещения.
 М.Л. КУТЬКО, глава администрации ст. Марьинская.
 (№138)